Завдання
I етапу Всеукраїнської олімпіади з хімії 
9 клас
Тестові завдання
І рівень
У завданнях І рівня потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь за кожне завдання – 1 бал. 
За правильно виконані завдання ви можете отримати 6 балів.

1. Укажіть елемент, у якого зовнішній електронний шар незавершений:

А. He;
Б. Ne;
В. Xe;
Г. Na.


2. Виберіть характерну властивість нейтронів:

А. Не мають маси;
Б. не мають заряду;
В. мають заряд + 1;
Г. мають заряд - 1.


3. Виберіть валентність і ступінь окиснення атома Карбону в молекулі СО2:

А. IV та +4;
Б. IІ та +2;
В. IV та +3;
Г. IІ та -4.


4. Обчисліть масову частку розчиненої речовини у розчині, утвореному при розчиненні 
40 г речовини в 160 г води:

А. 25%;
Б. 20%;
В. 40%;
Г. 15%.


5. Укажіть правильне значення молярної маси залізного купоросу (FeSO4 · 7H2O):

А. 152 г/моль;
Б. 278 г/моль;
В. 160 г/моль;
Г. 250 г/моль.


6. Укажіть групу, у якій записані лише йони:

А. Al, Cl2, H2O;
Б. Н+, Н-, Н2;
В. Br-, N3-, Na+;
Г. К+, Са2+, Fe.

ІІ рівень
У завданнях ІІ рівня необхідно встановити відповідності, тобто логічні пари. За виконання цих завдань можна отримати 
0, 1, 2, 3, 4 бали (жодної правильної відповіді – 0 балів, усі правильні відповіді – 4 бали).

7. Установіть відповідність формул кислот оксидам:
	Кислотний оксид
	Кислота

	1. SO2
	А. H2SO4

	2. SO3
	Б. H2SO3

	3. P2O5
	В. H3PO3

	4. N2O5
	Г. HNO3

	
	Д. HNO2



8. Установіть відповідність між реагентами та продуктами реакцій:

Реагенти
А. ZnCl2 + NaOH →;
Б. Zn(OH)2 → ;
В. Zn(OH)2 + HCl →;
Г. Zn(OH)2 + NaOH →;

Продукти реакції 
1. ZnCl2, H2O;
2. Na2ZnO2, H2O;
3. NaCl, ZnO;
4. NaCl, Zn(OH)2;
5. ZnO, H2O.



9. Установіть відповідність між електронною формулою та хімічним елементом:

Електронна формула
А. 1s22s22p63s23p2;
Б. 1s22s22p63s23p64s2;
В. 1s22s22p63s23p6;
Г. 1s22s22p3;

Хімічний елемент
1. Be;
2. N;
3. Si;
4. Ca;
5. Ar.
ІІІ рівень
У завданнях ІІІ рівня необхідно встановити правильну послідовність і здійснити розрахунки. 
За виконання цих завдання можна отримати 0, 1, 2, 3, 4 бали.

10. Виберіть речовини 1, 2, 3, 4 для здійснення перетворень згідно зі схемою:
Сu → CuO → CuCl2 → Cu(NO3)2  → Cu(OH)2
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


А. NaOH;
Б. AgNO3;
В. NaCl;
Г. HCl;
Д. HNO3;
Е. O2.

11. При взаємодії 2,8 г оксиду металу ІІ групи з водою утворилося 3,7 г гідроксиду. Визначте цей метал.

12. Визначте об’єм водню (н.у.), який виділиться при взаємодії 1,2 г магнію з хлоридною кислотою.

IV рівень
Завдання IV рівня передбачають записи розв’язків задач, розрахунків. 
За виконання цих завдань можна отримати 0 або 5 балів.

13. Яка маса натрій гідроксиду міститься у 20 мл розчину із масовою часткою лугу 32%, якщо густина розчину становить 1,25 г/см3.

14. Обчисліть масову частку купрум(ІІ) сульфату в розчині, який утвориться внаслідок змішування мідного купоросу (CuSO4 · 5H2O) масою 45 г з водою об’ємом 450 мл.




			Усього – 40 балів

                                                                                           І місце – 32-40 балів
                                                                                           ІІ місце – 28-31 бал
                                                                                           ІІІ місце – 24-27 балів
                                                                                           IV місце – 17-23 бали
                                                                                           V місце – 12-16 балів
                                                                                           VI місце – 8-11 балів
                                                                                           VII місце – 1-7 балів
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